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23 octombrie 202323 octombrie 2023





Categorii ÎnsemnăriJurnal de festival
de Sînziana Popescu
 





Săptămâna trecută am fost prinsă cu Festivalul LittleLIT – poveștile se dau în spectacol, organizat de De basm și Teatrul Merlin din Timișoara. Reacționez de-abia acum pentru că am avut nevoie de puțin timp ca să-mi revin, fiind o săptămână sub semnul emoțiilor. Una în care am trecut de la nerăbdare și agitație, din pricina drumului infernal cu trenul spre Timișoara, pe care nu-l recomand nimănui, la bucuria maximă de a îmi vedea spectacolul pe scenă. Pentru că am deja la activ vreo zece spectacole…Citește în continuare „Jurnal de festival” →











14 octombrie 202314 octombrie 2023
Categorii AnunțuriLittleLIT pe scenă
de Sînziana Popescu
 







Poveștile se dau în spectacol. Șase zile dedicate literaturii și teatrului pentru copii, la Timișoara! Între 16 și 21 octombrie, la Timișoara are loc „LittleLIT pe scenă – Poveștile se dau în spectacol”, un eveniment care vrea deopotrivă să conecteze profesioniști din zona literaturii pentru copii și a teatrului dedicat celor mici, dar și să le ofere copiilor posibilitatea de a-i cunoaște pe autorii poveștilor lor preferate.

Asociația De Basm, inițiatoarea acestui proiect generos, le aduce la Timișoara pe scriitoarele Adina Rosetti, Andreea Iatagan, Victoria Pătrașcu, Luminița Corneanu, Sînziana Popescu și Iulia Iordan, din România, dar și pe Garajszki Margit, din Ungaria, una dintre cele mai îndrăgite autoare de cărți pentru copii din țara vecină. Ele vor participa atât la întâlniri cu publicul în școli și librării, cât și la discuții alături de colegi de breaslă, în care vor fi dezbătute teme actuale în literatura pentru copii.

Citește în continuare "LittleLIT pe scenă" → 









14 iulie 20235 septembrie 2023
Categorii ÎnsemnăriPovestașii din Tabăra de creație vara pe uliță
de Sînziana Popescu
 







Și s-au luptat (cu cuvintele) zi de vară, până-n seară… S-au gândit mult de tot la o idee năstrușnică pentru o poveste, și-au căutat cu ardoare personajele sau au fost vizitați de ele, de multe ori în vis, apoi s-au străduit să gândească și să aștearnă pe hârtie o poveste izbutită, după puterile lor. 

Citește în continuare "Povestașii din Tabăra de creație vara pe uliță" → 









6 iulie 202313 octombrie 2023
Categorii AnunțuriAtelier de încropit istorioare năstrușnice și hazlii
de Sînziana Popescu
 







Înainte de a ști să citească, copiii au ascultat poveștile spuse de bunici, părinți sau educatori. Au învățat din ele fără să știe că învață, pentru că s-au identificat cu personajele, le-au trăit emoțiile, le-au înțeles și le-au dobândit experiențele de viață. Au fost obișnuiți de mici să asculte povești spuse de alții și să le iubească. Dar cum ar fi dacă rolurile s-ar inversa și, din ascultători, copiii ar deveni la rândul lor povestitori, instruiți pentru a le spune povești inspirate și plin de de miez familiilor lor sau prietenilor?

Citește în continuare "Atelier de încropit istorioare năstrușnice și hazlii" → 









1 iunie 2023
Categorii AnunțuriRevolta poveștilor revine în forță
de Sînziana Popescu
 







Dacă n-ați plecat nicăieri în mini-vacanța de Rusalii și n-aveți nicio idee cum să vă distrați juniorii cu vremea asta capricioasă (toată săptămâna a fost însorit, iar în weekend, cică, plouă), vă recomand un spectacol pentru toată familia, o adaptare după un text mai vechi de-al meu, dar de succes, jucat ani la rând pe scenele profesioniste din țară, în școli și cluburi de elevi, dar și la Teatrul Național Radiofonic (Viața ca o poveste). 

Citește în continuare "Revolta poveștilor revine în forță" → 









28 mai 20234 septembrie 2023
Categorii ÎnsemnăriCu Mingea Dorințelor la Bookfest 2023
de Sînziana Popescu
 





Ei, și kum fu la Bookfest? 🙂 Copii, baloane, jocuri, ilustrații, tombole și mai multe jocuri, microfoane, concursuri cine strigă mai tare ca să acopere vorbitorii din standul vecin și, din când în când, povești despre noi și despre cărți. De când cu pandemia, uitasem cum e pe la târguri, recunosc. Cel mai recent la care am participat a fost la Istanbul, în 2019, fix înainte să înceapă toată nebunia, deci aș putea spune că mi-am cam ieșit din mână și, în plus, mereu m-am prezentat mai bine în afară decât în țară, dar, una peste alta, m-am descurcat. Experiența în sine a fost una interesantă și instructivă deopotrivă, adică știu sigur ce voi face și ce nu voi mai face (ever again) în privința promovării cărților mele, iar pe copii am reușit să nu-i adorm, totuși, ceea ce a fost o mare victorie, ținând cont de faptul că atelierul meu a fost duminică de la prânz.

Citește în continuare "Cu Mingea Dorințelor la Bookfest 2023" → 









22 mai 202324 mai 2023
Categorii AnunțuriDe Basm la Bookfest Junior
de Sînziana Popescu
 







Salonul Internațional de Carte Bookfest 2023, care se va desfășura în perioada 24-28 mai 2023, la Complexul Expozițional Romexpo din București, în pavilionul B2, bate la ușă. Așadar, dragi copii, părinți și bunici, vă așteptăm cu mic, cu mare să participați la toate evenimentele pe care Asociația De basm le-a pus la cale anume pentru voi cu ocazia acestei acestui târg de carte, cel mai important de la noi și singurul eveniment al industriei editoriale care a reușit să capete valoare internațională.

Citește în continuare "De Basm la Bookfest Junior" → 









30 aprilie 202330 aprilie 2023
Categorii ÎnsemnăriLa atelier, cu Mingea dorințelor
de Sînziana Popescu
 





 



De vremuri nu mai spun nimic, dar vremea clar n-a ținut cu mine azi. 🙂 După atâta frig și ploaie, am avut parte de o zi însorită, deci tot „publicul țintă”� era în parcuri, însă, puțini câți am fost la atelier, ne-am simțit foarte bine.

Citește în continuare "La atelier, cu Mingea dorințelor" → 









26 aprilie 2023
Categorii AnunțuriNOI FACEM POVEȘTI… la Cărturești
de Sînziana Popescu
 







Asociația Scriitorilor pentru Copii și Adolescenți De basm și Librăriile Cărturești vă invită la un nou atelier de lectură, sâmbătă, 29 aprilie, de la ora 11.30. Scriitoarea Sînziana Popescu vă va face cunoștință cu Maya, mândra posesoare a unei mingi fermecate și eroină a celei mai noi povești ale sale: „Mingea dorințelor – The Wishing Ball”�. Cartea, tradusă în limba engleză de Matei Mihu și superb ilustrată de Iulia Ignat, a fost publicată, în ediție bilingvă româno-engleză, la editura suedeză pionier press, cu un design marca Arina Stoenescu.

Citește în continuare "NOI FACEM POVEȘTI… la Cărturești" → 









25 aprilie 202326 aprilie 2023
Categorii ÎnsemnăriImpresii de la lansare
de Sînziana Popescu
 







Lume multă (și bună) aseară la lansare, iar eu m-am simțit ca între prieteni. Am întârziat nițel, dar mă bucur că am reușit să le spun celor prezenți cum s-a născut povestea noastră și să le mulțumesc celor care m-au ajutat – Arina Stoenescu – pionier press, Iulia Ignat și Matei Mihu. Până la urmă, cred că asta ar trebuie să fie esența unei lansări, să te bucuri împreună cu prietenii de lucrurile frumoase făcute împreună. 

Citește în continuare "Impresii de la lansare" → 
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